o

I =25
Fmis
RERY
g
RERSEML
DY
BERe¥
XFEEE

=E
AIMAE

e 7 B[]
&R

B RS
BORiER 28
EF

=7

HR
SN
HDMI

UsB

s ()
WHEO
SERV.U(RS232)

MO

SPDIF #it
I (R EFEE)
B

%/ F RS

LIPS
B IFE
REHThEE
PEREMFR
TIREIAIE

FLEEmm/ $BarFL

BE
EE
et (FREC)

H50V5/H55V5/H58V5
50”/55”/58”

DLED (E FHLEDE HIR)

16:9

3840X%2160

1.07G colors(RGB 8bit+FRC)
5000:1/1200:1/5000:1

300cd / m

178°(7KF) / 178°(EH)
9.5ms/8ms/8ms
RB[EE/IRE

PAL-D/K, B/G; |

3D comb filter

JPG, BMP, PNG, GIF

MP3,AC3, AAC

MPEG1/2/4 + AVS+AVI+H.265%;
AVX 1

HDMI2.0 X 3(HDMI1 with ARC)
USB2.0X2

1(3.5mm, BIN\GiFEEAIEL)
ATFME3W/8QRIN
RJA5EBO(FRAIAAPINL: PINS: TXD
PIN7: RXD PIN4 GND)

RJ45X1

1(54F)

8WX2

1(3.5mm)

R OIRERYE,CPUX4Z,

GPU X 44%,1517M772GB,ROM16GB,
SFV560, BIEfER:, NECMSIER AL
AC220V,50Hz

110W/130W/150W

<05W

3% 20)

=l

200X 200mm (M6}4)
200%200mm (M6X4)

300X 200mm (M6}4)
11.1kg/11.6kg/14.5kg
13.8kg/16.6kg/18.1kg

BITER. BT, B2,
TRIER BRREk JIRERIE L2 X 4

H65V5/H75V5/H86V5
65"/15”/86”

DLED (E FRLEDEHIR)

16:9

38402160

1.07G colors(RGB 8bit+FRC)
1200:1

340cd/nt. 340cd/nd. 450cd/nd
178°(kF) / 178°(EH)
8ms/8ms/13ms

R E/EE/ITE

PAL-D/K, B/G,|

3D comb filter

JPG, BMP, PNG, GIF

MP3,AC3, AAC

MPEG1/2/4 + AVS+AVI+H.265% ;
AVX 1

HDMI2.0 X 3(HDMI1 with ARC)
USB2.0X2

1(3.5mm, B\ LA EFEEL)
ATSME3W/8QRIN
RJ458 O (RABAPINL:PINS: TXD
PIN7: RXD PIN4 GND)

RJ45X% 1

1(34F)

8W/10W/10W X2

1(3.5mm)

RH9.012ER S, CPU X 41%,
GPU X 41%,i51TH£2GB,ROM16GB,
V560, BIEER, NECMSER R
AC220V,50Hz
175W/<245W/<A470W

<05W

3% (2.0)

=]

300300mm (M6x4)

300%300mm (M8 4)

600400mm (M8x4)
17.8kg/26.3kg/49.Tkg

25.1kg/34.7kg/62.9kg

EiTEs. B Ias st SR,
{RIE+ . BEIRLR. [ERERIR L2 X 4
H75V5/H86V5:

FONRERELL X2 =A—4 X1

B ML www.aocdisplay.com.cn/pd/
2EMRS T4 400-887-8007
@ 735 “AOC BEBA” AN TRESFRAN

H32E1/H43E1
327/43”
DLED (E FRLEDEHIR)
16:9
1366 X768/1920X 1080
16.7M colors(RGB 8-bit)
1200:1
350cd/m.310cd/m
178°(kF) / 178°(EH)
8ms
RB/EE/ITE
PAL-D/K, B/G, 1, DTMB
3D comb filter
JPG, BMP, PNG, GIF
MP3
MPEG1,2,4, AVI, MP4%&
AVX 1
HDMI 1.4 X2 (HDMI1 ARC)
USB2.0X1

/

RJ45X1
1(J¢4T)
5WX2/8W X2
/
R0 FRLE B WIFi, CPU X 4#%,
GPU X 24%,J51TAI7F1GB,ROM 8GB,
RECMSER RS
AC220V,50Hz
<5BW/<TAW
<05W
24%3.0)
=l
100X 100mm (M4X4)
200X 100mm (M6 4)

4,0kg/6.5kg

5.7kg/9.1kg

RN RN Z LR =N
RIER. JRERIEL X4

H50E1/H55E1
507 /55"
DLED (E FHLEDE HIR)
16:9
3840X%2160
1.07G colors(RGB 10-bit)/1.07B(10bit)
5000:1/1200:1
280cd/mi. 250cd/m
178°(5KF) / 178°(&H)
9.5ms/8ms
RE/EE/ANE
PAL-D/K, B/G, |
3D comb filter
JPG, BMP, PNG
MP3, WMA
MPEG1/2/4 + MP4+AVS+H.265% ;
AVX 1
HDMI2.0 X 3(HDMI1 with ARC)
USB2.0X2
/

RJ45X1
1(54F)
8WX2
/
RE9.0RM RS NEWIFI, CPU X 41%,
GPU X 2/%,J51TA7Z1GB,ROM 8GB,
HNECMSIER RS
AC220V,50Hz
<100W/<120W
<0.5W
3% 2.0)
=]
200200mm (M6<4)
200 200mm (M6X4)

11.3kg/135kg

15.5kg/18.8kg

EBITER. BRI, E S URA .
{RIER. BRIRER. [RERIEZ2 X4

* BRSS9

SRR ELE]

BiEIr
m=I/B B

TSI, WA RIS AL

I #

HIBE3ZE
ENRRAPMI, ERSEL, —BER

BIEE S

WEBERERRSG, KRUEEEEFXINFRS




D B3RS
SAEXERE

BIE APK X, WIEAERIRAS. BEEERS. XK
BEHEEZT RS, NEEHERIZIREE,

® ARAEH TR

SHBERE, Z UMkt BERAEE, BRFA
FRE=E, RIEHEE.

(® FEHY mAR

FHINRIT, MZEREEE, ZBIE, 17
[EmhETR, RHEENERTL,

S P

14 153 Ui

i

® FEERE ZREHM

— R, RIEEFI. FIREMFSEoKE LAIR
5. BRANREEBIAX .

(® ERFEM

HTEE 80 /NI ARMITES, BRI FF Ko

B2 a0 HDMI. AV. TV. USB HEZEOMFNESRIEE,
KIUEEESBEAXNIES. NEBRBIFTTEKEM,

BAREERRS

BEBEMAN CMS2.0 R4, EMEHEL. BRESHNSG—EIEMN
PEA, ENATEETE, BEMNmEE 2SR,

OR=:-13-¢:

HBE CMS2.0 55 F4, SFMM. BRFRTEMNE
=ML =X SR A E R

(® &XiET
SCFF TX24NESTIH, HIRBERIORINEE, FTEH
RE, BiiER.

(© HEsEgizhae
SRAAUREH. BEH, SRRRHESMITHIRE,
B,

(® 4K 55 F=EM

SBR=E, BNERIEL; AKSEIWE, ARENE
EATI,

GRS EEm EIRE, BARSEUISLY) )



